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[EXERCICE2 (6 points)

la.

Reésalution du systéme par la méthode de combinmson

Yxt)y= 40 ... .....(x9)
(S): {9: 45y = 312 (x(~1))

($): [ x+y=40 (| x5) ‘Ixﬂ]
9x + 5y = 312 (x(=1)) (x(~1))
;
(-5']‘[ 5x + 5y = 200 9x + 9y = 360
"(-9x — 5y =-312 g
(5):
- 9x - 5y =312 1,5 point ?
-4 =-112 4y =48 X
= 28 y=12
| s=1(@s5:12)) S ——— 0,5 point

2.

i Systeme d'équations tradwsant les énoncés du probléme
Soit X le nombre d"adultes

Y le nombre d adolescents qui prendront le départ. X
+ Y =40

O X+ 500 Y =31200

Le systéme d’équations traduisant les énoncés du probleme est

: x+y=40 N
s_l‘iﬂﬂx+5ﬂﬂy=312lm' R iaa s By S i e el IR
En divisant la deuxieme équation par 100, on i :

[ x+y=40
5-[91*-1-5_?:312 ........................................................... I point
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